

**ЕЛЕКТРОМОНТЕР З РЕМОНТУ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ
ЕЛЕКТРОУСТАТКУВАННЯ 3-5 РОЗРЯДІВ
(СП « Служба електропостачання», тел. 238- 41-06)**



Основні обов'язки:

Виконує роботи під керівництвом електрика більш високої кваліфікації або електромеханіка. Проводить ремонт і перевірку основного обладнання силових електроустановок, практичні роботи по мережах освітлення, роботи по монтажу і демонтажу кабелів, кабельних запакувань. Проводить ремонт і перевірку з'єднувальних муфт кабелів всіх напруг, фазування жил кабелю напругою 10 кВ. Організовує безпечне виконання робіт в електроустановках до та вище 1000 В.

Повинен знати:

Основи електротехніки, основи електромонтажних робіт, загальні принципи захисту, вимоги охорони праці, загальні правила пожежної безпеки, ПУЕ(загальні положення). Правила користування метрополітеном.

Кваліфікаційні вимоги:

3-й розряд – повна або базова загальна середня освіта. Професійно-технічна освіта без вимог до стажу роботи або підготовка безпосередньо на виробництві. Стаж роботи за професією електрика 2 розряду не менше 1 року.

4-й розряд – повна або базова загальна середня освіта. Професійно-технічна освіта. Підвищення кваліфікації. Стаж роботи за професією електрика 3 розряду не менше 1 року (за відсутності спеціальної освіти).

5-й розряд – повна або базова загальна середня освіта. Професійно-технічна освіта. Підвищення кваліфікації. Стаж роботи за професією електрика 4 розряду не менше 1 року (за відсутності спеціальної освіти).

Умови праці:

ШУП – шкідливі умови праці (кремнієвмісний пил, виробничий шум, від 81 до 99 дБ, перебування у вимушеній позі більше 25 % робочого часу, робота на висоті, роботи з обслуговування та ремонту діючих електроустановок, роботи на механічному обладнанні).

Режим роботи:

Щоденно з 8:00 до 17:00, 2 дні та три ночі з 23:00 до 7:00.

Заробітна плата: погодинна тарифна ставка: 3-й розряд – 42,61 (7076 грн), 4-й розряд – 48,46 (8048 грн), 5-й розряд – 55,52 (9221 грн) + премія 20 % заробітної плати + 12;16 % ШУП (шкідливі умови праці) + 7% за вислугу років.

Привабливий соцпакет.